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«Па-над словамі. 3.1». Падручнік польскай мовы для 3 класа 

агульнаадукацыйных ліцэяў і тэхнікумаў. Базавы і пашыраны 

ўзроўні. Частка 1. Аўтары: Анна Руўны, Ёанна Гінтэр, Ёанна 

Касьцяжыньска, Анна Цісоўска, Аляксандра Урублеўска, 

Малгажата Матэцка. Выдавецтва «Nowa Era», 2021. 

 

 

Падручнік «Па-над словамі» для 3 класа, ч. 1, у якім 

асвятляецца эпоха «Маладой Польшчы», у даступнай форме 



паказвае вобраз літаратурнай эпохі. Ён дазваляе гарманічна 

спалучыць літаратурны, культурны і моўны змест. 

Кніга мае ўпарадкаваную структуру: асобныя вучэбныя тэмы 

падзеленыя на выразна пазначаныя блокі. 

Дапаможнік дазваляе спазнаць культурны кантэкст эпохі 

дзякуючы багатай іканаграфіі і выразнай інфаграфіцы. 

Гэта спрыяе развіццю ўменняў чытаць літаратурныя творы з 

улікам іх ключавых кантэкстаў: гістарычнага, мастацкага, 

філасофскага і сацыяльнага. 

Дзякуючы ўсебаковай прапрацоўцы тэкстаў робіцца магчымым 

іх грунтоўнае абмеркаванне. 

У кнізе адкрываюцца новыя інтэрпрэтацыйныя перспектывы 

дзякуючы цікава падабраным каментарам да чытання 

канкрэтных тэкстаў. 

Падручнік паказвае дыялог з традыцыяй праз цікавыя і 

разнастайныя прапановы сучасных спасылак. 

Ён забяспечвае функцыянальнае вывучэнне мовы, 

падмацаванае прыкладамі са штодзённых практык жывой 

камунікацыі і літаратуры. 

Кніга дапамагае навучыцца рабіць вусныя і пісьмовыя творчыя 

працы – напр., дзякуючы змешчаным тут падрабязным 

інструкцыям і ўзорам прац. 

Дапаможнік падтрымлівае развіццё рытарычных навыкаў, 

карысных для стварэння вусных і пісьмовых выказванняў. 

Усё гэта дазваляе сістэматычна развіваць навыкі, неабходныя 

для выпускных экзаменаў, такія як: інтэрпрэтацыя тэксту, 

крытычнае чытанне тэксту, моўныя кампетэнцыі і стварэнне 

пісьмовых і вусных выказванняў. 

Спасылка прамога доступу ў інтэрнэце: 



https://flipbook.nowaera.pl/dokumenty/Flipbook/Jezyk-polski-Ponad-slowami-
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